
 

 

 به نام خداوند گردان سپهر 

                                                                                                                    

 

  09/1402  تاریخ: ........./پایه سوم                                                   ریاضی ،                         ...................................نام و نام خانوادگی:    

         

 جمع و تفریق های زیر را که به واحد تومان هستند، به ریال تبدیل کنید. -1    

                                                                =79-56                                                                            =8+42 

                                                           =32-14                                                                            =10+7   

 ریال؟ .................................................................................................................  9899تومان با ارزش تر است یا  1000 -2   

 کامل کنید. -3    

 ده تایی، ............. صد تایی، ................ هزار تایی  یعنی ............. یکی، ............. 5241عدد 

 یعنی ............. یکی، ............. ده تایی، .............. صدتایی، ................ هزار تایی  8500عدد 

 است؟ نشدهکدام یک از عددهای زیر به صورت درست به حروف نوشته  -4

 : هزار و نهصد و بیست و چهارشنبه1924: هزار و پانصد و سی و دو                                                                  2351

 : پنج هزار و شصت  5006: هفت هزار و بیست                                                                           7020

 

                                                         



  

 

 

 

 جمع و تفریق های زیر را به دست آورید. حاصل 

 )صد تایی(    7)صدتایی(+  1)هزارتایی(                                          =  5 – ) هزار تایی(  3=                                            

                                                                       = 600-200                                                                 =4000-3000   

 کنید. گسترده نویسی 

                                                                                                                                                              =1671 

                                                                                                                                                             =8045 

 صبح فردا  از خواب بیدار می شود. او در مجموع چند ساعت خوابیده است؟  6شب خوابیده و ساعت   10سامان ساعت 

 

 شکل مقابل چند خط تقارن دارد؟

 


